

## 訂正箇所一覧

「平成29年度 行政不服審査会の活動状況」の記載に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正しました。

該当ページ	該当箇所	訂正前	訂正後
P 2	「④処分庁」中、 「審査庁の下級行政庁（地方支分部局等）」の件数	<u>26</u> 件	<u>25</u> 件
	「④処分庁」中、 「地方公共団体の機関」の件数	<u>18</u> 件	<u>19</u> 件
P 4	「（2）調査審議における各種 手続の実施状況」中、 「審査関係人に対して口頭での 説明を求め、聴取した諮問事件」 の件数	<u>3</u> 件	<u>4</u> 件
	表2中、 「口頭説明の求め」の事件数	<u>3</u>	<u>4</u>
	図5中、 部会開催回数が「3回」の件数	<u>10</u>	<u>9</u>
	図5中、 部会開催回数が「4回」の件数	<u>10</u>	<u>11</u>